Dossier  setembre 1r Batxillerat

A. Corregeix els errors  de les oracions següents i explica per quina raó hi ha l’error :
Exemple:    L’ha trucat avui .  Correcció: Li he trucat perquè el verb trucar demana un CI.
Farà tot el posible  per destruir aquest amar.
Se’n va enamorar d’ell.
Va nèixer a Osona.
S’oposa al amor de Tirant i Carmesina  perque esta enamonada d’ell. 
L’episodi tracte de quan l’emperatriu i l’Hipólit  tenen una trovada amorosa.
Plaerdemavida a ajuda Tirant a que es puguin veure.
Quan s’ho va explicar a Carmesina, ella li vadir que lo que havia somiat era fals.
El protagonista conéix a  Carmesina.
Li pregunta perque a cridat.
El seu oncle el va tirar montanya aball.
Quan  la princesa es dona compte comença a cridar.
Al veure’s reflexada s’enadona que Tirant l’estima.
Van a veure que li passa a la princesa i ella els hi diu que havia vist una rata.
Tirant vol mantener relacions amb Carmesina  i aquesta es nega.
Possa uns miralls per tal de que es veies tot desde fora.
Ella somïa  en casar-se amb Hipólit.
Fa un crit que l’escolta tot el palau.
L’Emperatriu s’inventava una enfermetat.
Es va assaventar de l’historia de Gentil.
Desprès  va tenir que suicidar-se.
L’Emperador no es va enterar de res.
Pensava que és trobaría  el retrat d’una noia.
Tirant va matar a l’hortotà.
Es va caure i se’n va trencar una cama.
La gent se’n va fixar en ell.


B. Lectura d’un llibre, vocabulari i resum.
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